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V sobotu 20. listopadu sehrál Orel Vysoké Mýto A svoje poslední domácí utkání tohoto roku a
byl více než úspěšný.

  

Orel Vysoké Mýto A  - TJ Sokol Mistrovice A  9:9

  

Na dopolední utkání dorazil druhý tým tabulky z Mistrovic v čele s nejlepším hráčem soutěže
Nastoupilem. Po úvodních čtyřhrách byl stav 1:1, kde Dvořák s Křepelkou smetli pár Seďa
-Krejčí 3:0. Velká škoda, že druhý debl nedotáhl k výhře Fišer s Hýblem, kteří již vedli 2:0 na
sety, ale hosté zápas otočili na 3:2. Po úvodním kole singlů jsme vedli 4:2, když Vojnar dokázal
otočit stav 0:2 proti Seďovi na 3:2, Fišer v krásném zápase přetlačil Šedaje 3:2, Křepelka si
poradil s Krejčím, pouze Hýbl nestačil na Nastoupila. Druhé kolo singlů začal nešťastně Hýbl,
který poprvé prohrál se Seďou 3:2, Křepelka nedal šanci Šedajovi a Vojnar prohrál překvapivě s
Krejčím. Třešničkou na dortu byl zápas Fišera s Nastoupilem, do kterého domácí hráč vlétl jako
uragán a než se Nastoupil stačil rozkoukat prohrával 2:0. Fišer ho drtil přesnými míčky, a kromě
třetího setu Lukáš hrál naprosto skvěle a zaslouženě vyhrál.

      

V dalším průběhu to byla tahanice o každý bod, Hýbla vystřídal Dvořák, který porazil Krejčího
3:0, Křepelka v důležitém utkáni porazil Seďu. Za stavu 9:8 pro hosty hrál o remízu hrdina
dopoledne Fišer, který nedal šanci Krejčímu a dotáhl orly k zasloužené remíze a tím podtrhl jak
svůj skvělý výkon, tak výkon celého týmu.

  

Body: Tomáš Křepelka 3,5 b, Martin Dvořák 1,5 b, Jiří Vojnar 1 b, Lukáš Fišer 3 b.
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Orel Vysoké Mýto A  - TTC Ústí nad Orlicí B  10:7       

  

Odpolední zápas náš čekalo velice herně nepříjemné Ústí nad Orlicí B, které před dvěma lety
hrálo 3. ligu. Hosté přijeli v očekávané sestavě a šlo se na debly. Fišer s Hýblem nedali šanci
Hodasovi s Procházkou a vyhráli 3:1. Stejným poměrem prohrál Dvořák s Křepelkou proti páru
Slavíček - Doležal. Již první kolo singlů naznačilo, že zápas bude velice vyrovnaný. Vojnar
prohrával se Slavíčkem již 2:0, ale dokázal dotáhnout na 2:2, kde v posledním setu vrcholila
koncovka, kterou lépe zvládl hostující hráč a vyhrál 3:2. Ještě větší smůlu měl na vedlejším
stole Hýbl, který se dostal ke třem mečbolům v pátém setu, ale bohužel je neproměnil a Doležal
hned svůj první proměnil. Za nepříznivého stavu šel hrát Dvořák s Procházkou a velice
soustředěným výkonem nedal domácí hráč Procházkovi šanci a vyhrál 3:1. Další bod přidal
Křepelka, který porazil Hodase 3:0. Vyrovnanost utkání opět ukázalo druhé kolo singlu, ve
kterém za domácí připsal bod Hýbl proti Slavíčkovi a Křepelka s Hodasem. Třetí kolo singlu
opět přinesl vyrovnaný souboj, kde si oba týmy připsaly po dvou bodech, když zejména Dvořák
v krásném zápase přehrál Slavíčka 3:1 a Křepelka vymazal Doležala 3:0. Velikou smůlu měl
Vojnar s Procházkou, který neproměnil dva mečboly a prohrál 3:2. Za stavu 7:7 se šlo do
koncovky celého zápasu, kde v pěkném a vyhecovaném zápase Křepelka doslova „uchytal“
Slavíčka 3:2. Vojnar nedal žádnou šanci Doležalovi a celý zápas ukončil Hýbl, když porazil
Procházku. Celý zápas trval téměř 4 hodiny, ale bylo to napínavé od začátku do konce.

  

Body: Tomáš Křepelka 4 b, Jan Hýbl 2,5 b, Jiří Vojnar 1 b, Martin Dvořák 2 b, Lukáš Fišer 0,5 b.

  

Martin Dvořák
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          Foto archiv Orel Vysoké Mýto          
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